7" & 8" Grade Survey Results High School Survey Results

Before and after the fair, students were asked the following questions: Before and after the fair, students were asked the following questions:

On a scale of 1 (little) to 5 (a lot), how much do you know about manufacturing? On a scale of 1 (little) to 5 (a lot), how much do you know about manufacturing?
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Manufacturing is.... Boring and Dangerous or Safe and Exciting!
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